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Цель работы:
Изучить один из методов поиска свободного соединительного пути в коммутационном поле АТС.
Лабораторное задание:
Составьте программу, которая позволит находить соединительный путь в коммутационном поле АТС для любого из трех видов искания.

Программа:
Program lab3;

Uses crt;

Const

Aout:array [0..3] of byte =(13,4,2,5);

Bout:array [0..3] of byte=(5,1,13,2);

Din:array [0..3] of byte=(9,7,1,4);

Var

MC,Mr,m,n:byte;

Npg,Nvpg,nab,nbc,ncd:byte;

Mab,Mac,Mcd:array [0..3] of byte;

l,i,j,p:integer;

Mrez:word;

k:char;

Procedure Rez(i,j:integer);


Begin


m:=i div 4;


n:=j div 4;


MC:=Aout[m];


   for l:=0 to 3 do begin



 if MC and 1 = 1 then Mab[l]:=15





 else Mab[l]:=0;





      MC:=MC shr 1;





 end;


   for l:=0 to 3 do begin


   Mac[l]:=Mab[l] and Bout[l];


   Mcd[l]:=Din[n];


   Mr:=Mcd[l] and Mac[l];


   Mrez:=Mrez+Mr;


   if l<>3 then Mrez:=Mrez shl 4;



 end;


end;

Procedure Way;

      Begin

      p:=15;

      Mr:=0;

      while p<>-1 {(Mr and 1)<>1} do begin


  if Mrez and 1 = 1 then begin Npg:=p div 4;






Nvpg:=p mod 4;






nab:=4*(i div 4)+Npg;






nbc:=Npg*4+Nvpg;






ncd:=Nvpg+4*(j div 4);



       Writeln('Соединительный путь: ',i,'-',nab,'-',nbc,'-',ncd,'-',j);





 end;






{Mr:=Mrez;}






Mrez:=Mrez shr 1;






p:=p-1;




      end;

       end;

Procedure Lin;

      Begin

      Writeln('Введите номера входа и выхода');

      Readln(i,j);

      Rez(i,j);

      End;

Procedure Free;

      Begin
      Writeln('Введите номер входа');

      Readln(i);

      j:=0;

      Rez(i,j)

      end;

Procedure Group;

      Begin

      i:=0;j:=0;

      Rez(i,j);

      End;

Begin

ClrScr;

Writeln('Введите тип искания:');

Writeln('1)Линейное');

Writeln('2)Свободное');

Writeln('3)Груповое');

Readln(k);

Case k of

'1':Lin;

'2':Free;

'3':Group;

end;

if Mrez=0 then begin

  if k='1' then Writeln('Соединительного пути не существует');


  if k='2' then begin j:=j+1; Rez(i,j); end;


  if k='3' then begin if j>=15 then begin






    i:=i+1;






    j:=0;






    Rez(i,j);






    end





       else





       j:=j+1;





       Rez(i,j);





       end;


      end


    else Way;

readkey;

end.
